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1. Профіль освітньо-професійної програми 

ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА МИТНО-ЛОГІСТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

1.1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 

освіти та структурного 

підрозділу 

Київський національний університет технологій та дизайну. 

Кафедра підприємництва та бізнесу. 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський). 

Освітня кваліфікація Бакалавр з підприємництва та торгівлі. 

Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти – бакалавр. 

Спеціальність – 076 Підприємництво та торгівля. 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240кредитів ЄКТС. 

Наявність акредитації - 

Цикл/рівень Національна рамка кваліфікацій України – 6 рівень. 

Передумови Повна загальна середня освіта, фахова передвища освіта або 

ступінь молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста). 

Відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю на 

базі ступеня молодшого бакалавра (ОКР молодшого 

спеціаліста) Університет визнає та перезараховує кредити 

ЄКТС, отримані в межах попередньої освітньої програми 

підготовки молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста). 

Мова викладання Українська. 

Термін дії освітньої програми - 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://knutd.edu.ua/ekts/ 

 

1.2 – Мета освітньої програми 

Підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними 

компетентностями в галузі управління та адміністрування, що направлені на забезпечення 

особистого розвитку та професійну підготовку фахівців з підприємництва та торгівлі. 

Основними цілями програми є формування здібностей фахівців з підприємництва та митно-

логістичної діяльності, які володіють теоретичними знаннями і практичними навичками для 

успішного виконання професійних обов’язків, застосування яких дозволяє вирішувати 

складні спеціалізовані задачі з організації та ефективного функціонування підприємництва та 

митно-логістичної діяльності в єдиний бізнес-процес. 

1.3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна 

область 

Об'єкти вивчення: діяльність з організації та функціонування 

підприємницьких, торговельних та біржових структур, що здійснюється 

для досягнення економічних і соціальних результатів.  

Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних 

вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.  

Теоретичний зміст предметної області: наукові теорії, положення, 

концепції, принципи підприємництва, торгівлі та біржової діяльності і 

методологія їхнього використання для організації та ефективного 

функціонування підприємницьких, торговельних, біржових структур. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові й спеціальні методи, 

професійні методики і технології, застосування яких дозволяє 

вирішувати практичні завдання з організації, ефективного 

функціонування та розвитку підприємницьких, торговельних і біржових 

структур.  
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Інструменти та обладнання: інформаційно-комунікаційні системи та 

технології, прилади та обладнання, необхідні для формування 

професійних компетентностей бакалавра підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності. 

Програма орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, 

здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі 

з спеціальності. 

Обов’язкові освітні компоненти – 75%, з них: вивчення іноземна мови – 

13%, практична підготовка – 13%. Дисципліни вільного вибору студента 

– 25% обираються із загально-університетського каталогу відповідно до 

затвердженої процедури в Університеті. 

Орієнтація 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра.  

Основний фокус 

освітньої 

програми 

Акцент робиться на формуванні та розвитку професійних 

компетентностей щодо організації підприємницької та митно-

логістичної  діяльності; вивченні теоретичних та методичних положень, 

організаційних та практичних інструментів управління 

підприємницькими, логістичними структурами та митними 

підрозділами. 

Особливості 

освітньої 

програми 

Унікальність програми полягає у врахуванні при підготовці здобувачів 

особливостей сфери митно-логістичної діяльності задля усвідомлення 

ними широкого спектру можливостей реалізації власної активності в 

підприємницьких, митних та логістичних структурах за різними 

організаційно-правовими формами, масштабами діяльності. 

1.4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускник є придатним для працевлаштування в апараті управління 

підприємств і державних органів влади відповідного логістичного та 

митного спрямування, у підрозділах митного оформлення, у підрозділах 

контролю та інформаційно-аналітичної роботи, у банківських установах, 

у митно-брокерських компаніях, у транспортно-експедиційних 

компаніях, у відділах зовнішньо-економічної діяльності, в експортних та 

імпортних відділах, у підрозділах міжнародного маркетингу, а також 

інших посадах, що потребують кваліфікації 6 рівня НРК.  

Фахівці мають право займати посади: 

начальника відділу з експорту; начальника підрозділів логістики 

підприємств; менеджера зовнішньо-економічної діяльності; диспетчера з 

міжнародних перевезень; торговельного брокера; агента з митного 

оформлення вантажів і товарів; декларанта; спеціаліста відділу 

закупівель та перевезень. 

Академічні права 

випускників 

Можливість навчання за освітньо-науковою та/або освітньо-

професійною програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

1.5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Використовується студентоцентрований, комунікативний, проблемно-

орієнтований, професійно орієнований, міждисциплінарний підходи до 

навчання, навчання через навчальну, виробничу практику та самонавчання. 

Система методів навчання базується на принципах цілеспрямованості, 

бінарності – активної безпосередньої участі науково-педагогічного 

працівника і здобувача вищої освіти. Форми організації освітнього 

процесу: лекція,  практичне, практична підготовка, самостійна робота, 

консультація, виконання фахових робіт. 

Оцінювання Усні та письмові екзамени, заліки, тести, есе, презентації, звіти, 

контрольні роботи, курсові роботи. 

 
  



 

1.6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність  

(ІК) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 
проблеми у сферах підприємницької, торговельної та біржової 
діяльності або в процесі навчання, що передбачає застосування 
теорій та методів організації і функціонування підприємницьких, 
торговельних, біржових структур і характеризується 
комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2 Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях. 

ЗК3 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК4 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК5 Навички використання інформаційних і комунікаційних 
технологій. 

ЗК6 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 
джерел. 

ЗК7 Здатність працювати в команді. 

ЗК8 Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК9 Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК10 Здатність діяти відповідально та свідомо.  

ЗК11 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК12 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

Фахові 

компетентності 

(ФК) 

ФК1 Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, 
торговельної та біржової діяльності. 

ФК2 Здатність обирати та використовувати відповідні методи, 
інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, 
функціонування підприємницьких, торговельних і біржових 
структур. 

ФК3 Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових 
відносин. 

ФК4 Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності 
підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

ФК5 Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і 
послуг в підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності. 

ФК6 Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог 
нормативно-правових документів у сфері підприємницької, 
торговельної та біржової діяльності.  

ФК7 Здатність визначати і виконувати професійні завдання з 
організації діяльності підприємницьких, торговельних та 
біржових структур.  

ФК8 Здатність застосовувати основи обліку та оподаткування в 
підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності.  

ФК9 Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності 
підприємницьких, торговельних і біржових структур.  

ФК10 Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків і 
результатів діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та 
біржової практики з урахуванням ризиків. 



 

1.7 – Програмні результати навчання  

ПРН 1 
Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й 

уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях. 

ПРН 2 

Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за 

різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій 

діяльності 

ПРН 3 
Мати навички письмової та усної професійної комунікації державною й іноземною 

мовами. 

ПРН 4 

Використовувати сучасні комп’ютерні і телекомунікаційні технології обміну та 

розповсюдження професійно спрямованої інформації у сфері підприємництва, 

торгівлі та біржової діяльності. 

ПРН 5 

Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних 

джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності. 

ПРН 6 
Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які 

дозволяють досягати професійних цілей. 

ПРН 7 Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та брати 

відповідальність за результати. 

ПРН 8 Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та реалізації заходів у 

сфері збереження навколишнього природного середовища і здійснення безпечної 

діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

ПРН 9 

Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної і правової 

держави. 

ПРН 10 Демонструвати здатність діяти соціально відповідально на основі етичних, 

культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства.  

ПРН 11 
Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності для подальшого використання на практиці. 

ПРН 12 Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень 

щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових 

структур. 

ПРН 13 Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 

забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

ПРН 14 
Вміти застосовувати інноваційні підходи в підприємницькій, торговельній та 

біржовій діяльності. 

ПРН 15 
Оцінювати характеристики товарів і послуг у підприємницькій, торговельній та 

біржовій діяльності за допомогою сучасних методів. 

ПРН 16 
Знати нормативно-правове забезпечення діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур і застосовувати його на практиці. 

ПРН 17 Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур і розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з 

урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів. 

ПРН 18 Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, торговельній і біржовій 

діяльності. 

ПРН 19 Застосовувати знання й уміння для забезпечення ефективної організації 

зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних та біржових 

структур з урахуванням ринкової кон’юнктури і діючих правових норм. 

ПРН 20 Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків та результатів 

діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур з урахуванням 

ризиків. 
  



 

1.8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Всі науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітньо- 

професійну програму за кваліфікацією відповідають профілю і напряму 

дисциплін, що викладаються, мають необхідний стаж педагогічної роботи 

та досвід практичної роботи. В процесі організації навчання залучаються 

професіонали з досвідом дослідницької/ управлінської/ інноваційної/ 

та/або роботи за фахом, у т.ч. зовнішні стейкхолдери. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Навчальні корпуси; гуртожитки; спеціалізовані кабінети і лабораторії; 

комп’ютерні класи; науково-технічна бібліотека та читальні зали; пункти 

харчування; точки бездротового доступу до мережі Інтернет; 

мультимедійне обладнання; спортивні зали. 

Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити 

освітній процес протягом всього циклу підготовки за освітньо-науковою 

програмою. Стан приміщень засвідчено санітарно-технічними 

паспортами, 

що відповідають чинним нормативним актам. 

Інформаційне та 

навчально- 

методичне 

забезпечення 

Програма повністю забезпечена навчально-методичним комплексом з 

усіх компонентів освітньої програми, наявність яких представлена у 

модульному середовищі освітнього процесу Університету. 

1.9 – Академічна мобільність 

Внутрішня 

академічна  

мобільність 

Передбачає можливість академічної мобільності за деякими освітніми 

компонентами, що забезпечують набуття загальних або фахових 

компетентностей. 

Міжнародна 

академічна 

мобільність 

Програма розвиває перспективи участі та стажування у науково-

дослідних проєктах та програмах академічної мобільності за кордоном 

(Академія «Вища школа бізнесу» (Домброва-Гурнича, Польська 

Республіка, ЄС)). Виконується в активному дослідницькому середовищі. 

Навчання 

іноземних 

здобувачів вищої 

Освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти здійснюється за 

акредитованими освітніми програмами.  

 



 

2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

2.1 Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти 

Код 
Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові 

роботи (проєкти), практики, кваліфікаційна робота, атестація) 

Кількість 

кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 

Обов’язкові компоненти освітньої програми 

ОК 1 Українська та зарубіжна культура 3 залік 

ОК 2 Іноземна мова(англійська, французька, німецька, німецька А1) 12 екзамен 

ОК 3 Ділова українська мова 3 залік 

ОК 4 Філософія, політологія та соціологія 6 екзамен 

ОК 5 Фізичне виховання 3 залік 

ОК 6 Іноземна мова фахового спрямування (англійська, німецька, 

французька) 

12 екзамен 

ОК 7 Вища та прикладна математика 9 екзамен 

ОК 8 Основи підприємництва 9 екзамен 

ОК 9 Економічна теорія 6 екзамен 

ОК 10 Інфраструктура ринку товарів та послуг 6 екзамен 

ОК 11 Економіка для бізнесу 3 залік 

ОК 12 Менеджмент 3 екзамен 

ОК 13 Маркетинг 3 екзамен 

ОК 14 Фінанси 3 екзамен 

ОК 15 Підприємництво у сфері торгівельно-посередницької діяльності      5 екзамен 

Курсова робота 1 захист 

ОК 16 Економіко-математичні методи та моделі 3 екзамен 

ОК 17 Організація власного бізнесу 6 екзамен 

ОК 18 Основи електронного бізнесу 5 екзамен 

Курсова робота 1 захист 

ОК 19 Облік і оподаткування 3 екзамен 

ОК 20 Бізнес-процеси підприємництва та бізнес комунікації 3 екзамен 

ОК 21 Міжнародна торгівля 3 залік 

ОК 22 Інноваційне підприємництво 3 екзамен 

ОК 23 Критичне мислення та аналітичне забезпечення 

підприємницької діяльності    
3 

екзамен 

ОК 24 ІТ – технології в бізнесі 3 екзамен 

ОК 25 Митна справа 3 екзамен 

ОК 26 Митна логістика 3 екзамен 

ОК 27 Інформаційний бізнес 6 екзамен 

ОК 28 Бізнес на ринку консультаційних та експертних послуг 3 екзамен 

ОК 29 Бізнес-аналіз 5 екзамен 

Курсова робота 1 захист 

ОК 30 Підприємницька та біржова діяльність 6 екзамен 

ОК 31 Посередницька діяльність 3 екзамен 

ОК 32 Митно-тарифне адміністрування та контроль  6 залік 

ОК 33 Навчальна практика  12 залік 

ОК 34  Виробнича практика 12 залік 

ОК 35 Атестаційний екзамен - екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових освітніх компонентів     180  

Вибіркові компоненти освітньої програми 
ДВВ Дисципліни вільного вибору здобувача вищої освіти 60 залік 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ     240 

ьь4 с

https://drive.google.com/file/d/1PoaQuPMInIm6H_lWYnA6qYxBPZAQnj9L/view?usp=drive_link
https://knutd.edu.ua/files/ekts/od/IM_ang_2022_bak.pdf
https://knutd.edu.ua/files/ekts/od/IM_fran_2022_bak.pdf
https://knutd.edu.ua/files/ekts/od/IM_nim_2022_bak.pdf
https://knutd.edu.ua/files/ekts/od/IM_nim_A1_2022_bak.pdf
https://docs.google.com/document/d/120mGWjE0xoSaoulnXPJsc1S5VKuacwAd/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1IcL_REfqtMEGo6jG6jD4g18g8AK6ZrCr/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1gkqNj3BZk5cyK_B6RLy7p8R7Qig0HphH/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1IMz3Cdav8xlmnaYEytIihpwRaIHpMGr-/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://knutd.edu.ua/files/ekts/od/IMFS_ang_2022_UBD_241_242_bak.pdf
https://knutd.edu.ua/files/ekts/od/IMFS_nim_2022_UBD_081_241_242_bak.pdf
https://knutd.edu.ua/files/ekts/od/IMFS_fran_2022_UBD_241_242_bak.pdf
https://docs.google.com/document/d/1MfUcdkfiD1jyxpJq3PHDiYrU630nEa0L/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1pk2iqHakL1kNX6H4nDQXeZnKtqn0hgT_/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/198l7Er77AgXh_zc9WHiyszGCyVzwNM3B/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1mJnVY6vnilMK2O3deBemYKa2xSqmFhZv/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1CRgpQTGquC-lCma_wPf6rJ0nHAmF9wbW/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1GlDREwlL0nO2gSZUvz-7-9Q2RxpL3bLm/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1_bSdsLsgGUyC27ztFOw0q9kYzmKThWcJ/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1eUFc1kNnXHslMfJV520glAeu8aID3Afy/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1Yq9heEVYM_K2w-HinyrmIC_NWBHtGSeN/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1Zffd0dq6Lj4zPEK-rSTm4FvvOONTNvqg/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1TUUd64mPHhdymUFTfpRVCvhdioJ8Fk1c/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1E4t1UCrvgUPG7h16ABY21r2xZBR4xsc-/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/10ZKNMH1ZjBTI9Gt2JRwNgqhQ1cHbrmA_/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1grra2TpsNCid4X_qmJadrQUJu_AI8Xpl/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1i6WIurGQV1YygPt3HVA4cTl1aRgHRdRY/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1VePIcX8wogL9eaTk4tpA6yEAsLjCZZx7/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/136d6mCSBiiPsxB3Vz6b4dtTEo9EiTadv/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/136d6mCSBiiPsxB3Vz6b4dtTEo9EiTadv/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1aguGCO1Juuksfs8jRgC7E9xNzZmF57at/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/17dDJpsECxALIDOcfF25ipmrbpu7XCxs9/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1FHUlSZWotmvSVpfm9cjTELDQK9SMKoee/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1Qo2wYQLeW_xAkUsXtYpHKTLyc0fPNUQW/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1_-X9apIlvR02q9FW8iw1rozNc2IYxbRp/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/176CVV0aDtRqjuLp0-LLiSsjkQbrZ6y_T/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1TKH5Fd8pnYD-leSQvNhfBGeMleA5_Qh7/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1kpTrV7-hqbzk631CtW3_9SCscUKWltF7/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1juKmMFXTmddPhpg2Bjk4LFy8UFFyfcAj/edit?usp=drive_link&ouid=102580194351370966139&rtpof=true&sd=true
https://knutd.edu.ua/ekts/dvvs/dvvs-23-24/


 
 

 
  

 



 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 
Форми атестації 

здобувачів вищої освіти 

Атестація випускника освітньої програми проводиться у формі 

атестаційного екзамену. 

Вимоги до 

кваліфікаційного 

екзамену зі 

спеціальності 

Атестаційний екзамен складається з теоретичної частини (60 

тестових питань) та практичної частини: двох задач (по 20 

балів). Підсумкова оцінка за атестаційний екзамен складається з 

суми балів, отриманих за  тестування (1 бал за кожну правильну 

відповідь) та за вирішення всіх задач (20 балів за одну задачу), 

округленої до цілого числа. При вирішенні практичної частини 

(задач) контролюються базові компетенції, якими оволодів 

здобувач освіти, професійні компетенції та відповідні їм вміння 

грамотно провести аналіз вирішеного завдання, зробити вірні 

висновки і дати відповідні рекомендації. Оцінювання 

результатів здійснюється за критеріями оцінювання виконання 

завдань білету з атестаційного екзамену, визначеними 

відповідною освітньою програмою. 

 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-

професійної програми 
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ОК1   *         *           

ОК2    * * *                 

ОК3   *   *                 

ОК4          * * *           

ОК5  *       *         *     

ОК6    * * *      *           

ОК7 * *            *       *  

ОК8  *     *      *          

ОК9  *   *        * *     *    

ОК10   *   *       *    *      

ОК11        *  *    * *    *   * 

ОК12       *            *    

ОК13     *   *      * * *      * 

ОК14  *            *     *    

ОК15               *    *    

ОК16  *            *     *    

ОК17               *   * *   * 

ОК 18 *    * *  *     * *   *  *    

ОК19  *       *           *   

ОК20   *   *        * *       * 

ОК21      *           *     * 

ОК22        *      *  *       

ОК23 *     *  *     * *        * 

ОК24  *   *         *         

ОК25                  *   * * 

ОК26                 * *   *  

ОК27     * *        *   *     * 

ОК 28        *       *    *    

ОК29 * *    * *      *   *      * 

ОК30     * *        *    * *    

ОК31        *       *    *    

ОК32  *    *            *   * * 

ОК33 *  *  *      * *           

ОК 34  *  * * *  *     * * * * * * * * * * 



 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання 

відповідними компонентами освітньо-професійної програми 
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ОК1   *       *           

ОК2   * * *                

ОК3   *  *                

ОК4       * * * *      *     

ОК5  *      *   *          

ОК6   * * *                

ОК7 * *          *         

ОК8 * *     *    *          

ОК9  *         *   *   *    

ОК10 * *   *          *    *  

ОК11             *    *  * * 

ОК12  *   *                

ОК13    *         * *   *   * 

ОК14    *  *           *    

ОК15 *          *  *  *  *    

ОК16       *   *   *    *   * 

ОК17 * *    *           *    

ОК18  *          *   *    *  

ОК19       *   *        *   

ОК20    * *        *        

ОК21 *    *        *   * *    

ОК22  *          *    * *   * 

ОК23    * *          *      

ОК24 *           *   *      

ОК25  *      *       * *   *  

ОК26  *          *   *    *  

ОК27 * * *   *    *   *        

ОК28       *        *   *   

ОК29 * *         *   *  *   * * 

ОК30 *  *                *  

ОК31 * *   * *     *  * *      * 

ОК32 *    *       *   * *   *  

ОК33 *           *   *      

ОК34  *           *      *  
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